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Introduction

Merci d'avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout en csuvre pour
assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs
IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE SON
UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D'UTILISER
LEPRODUIT. VEUILLEZTENIR COMPTE DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE CONTENUS DANS CE MANUELETLE
CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

& IPORTNT A CONSEER FORTOTERERRENCELTEREE:
ALURE ATTENTIEMENT

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

Dans le cas o le produit est assemble, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute utilisation. Si le produit doit étre assemblé par vos
soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a linstallation du produit sont fournis au moment ol vous ouvrez lemballage. Si le produit est
endommage ou présente des défauts, ne Cutilisez pas et rapportez-le au magasin le plus proche.

(2. INSTALLATION )

Nous vous conseillons d'utiliser Uemballage du produit comme support de montage pour eviter toute détérioration (rayures, éclats de peintures,
saletés...| Avant La fin du montage, nous vous conseillons également de ne pas serrer trop fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément. Une fois
le montage terming, assurez vous que toutes les vis soient bien sérrées. Ce produit doit tre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux
adultes pour le montage

(3. CONSEILS D’UTILISATION )

Ce produit est desting aun usage domestique et non-professionnel en exterieur. Tenez e produit  (ecart des flammes et des sources directes de chaleur
telles que les radiateurs d'exterieurs et les barbecues. Si le produit ades extensions ou rallonges, fermez-les avant chaque transport

(. ENTRETIEN ET MAINTENANCE )

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit. En cas de non-utilisation prolongge, n'oubliez pas de recouvrir
le produit. Une exposition continue aux éléments climatiques peut accelerer le vieillissement du produit. L'usage de patins permet de protéger
le produit de Chumidité et d'gviter dendommager le sol sur lequel il est placé (rayures, taches..). Veuillez protéger votre matelas ou votre
coussin des intempéries. Si le produit contient du bois, son aspect peut présenter quelques aspérités et variations de couleurs au fil du temps
Deux solutions sont alors possibles: laisser Le bois vieillir naturellement ou huiler Le bois pour préserver sa couleur et Lui redonner de Uéclat (entretien
annuelnécessaire)

O




Nettoyage
i vous utlisez un produit 'entretien, celui-ci peut étre appliqué a laide 'une éponge non abrasive avec du savon doux et F R

de Ueau chaude. Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilité. Si e produit
comprend un élément textile, se conformer a Utiquette d'entretien. Si la housse de votre matelas ou de votre coussin est
dehoussable, respectez les consignes de lavage mentionnées sur (étiquette. Essuyez e produit, en particulier les surfaces planes,
aprés tout épisode pluvieux ou neigeux. Pour retirer la saleté ou les taches tenaces, un nettoyant pour vitres & base d'alcool peut
etreutilisé sur le metal
Fixations
Pour une meilleure stabilite et pour votre sécurite, resserrez les vis environ deux semaines aprés le montage. Resserrez également le produit au moins
une fois par an pour un entretien durable
Réparation
En cas d’ecaillement de peinture, la partie affectée doit étre nettoyée et repeinte pour éviter la formation de rouille
Hivernage
En hiver, il est recommande de ranger (e produit dans un endroit sec et a abri de Uhumidité, par exemple dans un abri de jardin ou sous un toit

(5. PROTEGEONS ’ENVIRONNEMENT )

Noubliez pas d’apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une déchéterie.

(. caranTIE )

Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destings au marché grand public. La garantie de vente
couvre une période de 3 ans a compter de (a date achat du produit. La garantie couvre les défauts de fabrication : piéces et élements manquants,
dommages occasionnés dans des conditions normales d'utilisation. Les réparations et les remplacements de pices n'entrainent pas de prolongation
deladurée de garantieinitiale.
Exclusions de garantie
Lagarantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d'une utilisation incorrecte du produit. La garantie du produit est limitée ala valeur du
produit. Sont exclus notamment es cas suivants:
- Lesdommages occasionnés au cours de linstallation
- Lesdecolorations et taches résultant dunon-respect des consignes d'entretien.
- Lorsde Couverture de lemballage, les traces de cutter et d'agrafes ainsi que les marques dues aun contact direct entre (a surface du produit et le sol.
(veillezale protéger par un carlonﬁ
En cas de probleme avec votre produit, veuillez contacter (e responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez votre facture ou votre regu: ces
documents vous seront demandes pour le traitement de vos réclamations.
Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites en utilisant notre produit. L est important
pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-ci pour mieux répondre & vos besoins. Alors nhésitez pas a
partager votre avis sur notre site internet
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Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros productos, nos esforzamos por
garantizar una excelente calidad que responda alas necesidades de los usuarios
iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU INSTALACION, SU
UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL
PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE
MANUALY CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

& IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES CONSULTAS
LEA ATENTAMENTE

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados antes de cualquier utilizacidn. Si el producto
debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han proporcionado todos los elementos necesarios para a instalacion del producto al abrir el
embalaje. Si el producto esta daniado o presenta defectos no lo utilice y devuélvalo alatienda mas cercana

(2. nsaLacion )

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje paraevitar cualquier deterioro (rayaduras, trozos de pintura que saltan,
suciedad ... Antes de finalizar el montaje, también e aconsejamos queno apriete demasiado fuerte los tornillosy que deje juego para cadaelemento. Una
vez terminado el montaje, aseglrese de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos
paraelmontaje de este producto

(3. CONSEJOS DE UTILIZACION )

Esteproducto estadestinadoaun uso domésticoynoprofesional en exterior. Mantenga el producto alejado de (as llamas y de as fuentes directas de calor
comolos radiadores exteriores y las barbacoas. Si el producto tiene extensiones o prolongaciones, ciérrelas antes de cada transporte.

(ln. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION )

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto. En caso de no utilizar el producto durante un largo periodo de tiempo no

olvide cubrirlo. Una exposicion continua a las inclemencias meteorolagicas puede acelerar el envejecimiento del producto. ELuso de zapatas permite

proteger el producto de (a humedad y de evitar dafiar el suelo sobre el que se sitta (rayaduras, manchas, ..). Asegirese de proteger su colchdn o su

cojin de lasinclemencias meteoroldgicas. Si el producto tiene madera, su aspecto puede presentar asperezas y cambios de color con el paso del tiempo.

En ese caso, hay dos soluciones posibles: dejar envejecer (a madera de formanatural o engrasar (a madera para proteger el color y volver a darle brillo
(seranecesario un mantenimiento anual)




Limpieza
Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabdn suave y agua caliente. Siga E S

atentamente las instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe a compatibilidad. Si el producto incluye un
elemento textil, aténgase ala etiqueta de imiento.Si su colchan o su cojin es desenfundable, siga as indicaciones de lavado
mencionadas en (a etiqueta. Seque el producto, en particular las superficies planas después de cualquier episodio de lluvia o de
nieve. Pararetirar (a suciedad o las manchas dificiles se puede usar en el metal un limpiador de cristales abase de alcohol
Fijaciones
Paraunamejor estabilidad y parasu seguridad, vuelvaaapretar los tornillos despus de unas dos semanas de haber realizado el montaje. Vuelvaaapretar
también el producto al menos una vezal afio para un mantenimiento duradero.
Reparacion
£n caso de que apintura se desconche, la parte afectada debe limpiarse y volver a pintarse para evitar (a formacion de axido.
Hivernage
Eninvierno, se recomienda guardar el producto en un lugar secoy resguardado de la humedad, por ejemplo, en una caseta de jardin o bajo.

(5. PROTEIAMOS EL MEDIOAMBIENTE )

Noolvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida Util aunas instalaciones de tratamiento de residuos

(6. caranTiA )

Los productos NATERIAL estan disefiados segin las mas estrictas normas de calidad para os productos destinados al mercado de consumo. Lagarantiade
venta cubre un periodo de 3 afios a partir de la fecha de compra del producto. La garantfa cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan,
dafios ocasionados en condiciones normales de utilizacian. Las reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen unaprorroga dela garantiainicial
Exclusiones de garantia

Lagarantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacin incorrecta del producto. La garantia del producto esta limitada al
valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos

- Los daflos causados durante (ainstalacion

- Lasdecoloraciones y manchas que sean resultado de unincumplimiento de (as instrucciones de mantenimiento.

- Alabrir el embalaje, os rastros de cter y de grapas, as como las marcas causadas por un contacto directo entre (a superficie del producto y el suelo
(jasegurese de protegerlo con un carton!)

£n caso de problema con su producto, contacte con el responsable de a seccion jardin de su tienda. Conserve su factura o su recibo: estos documentos e
seran solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto. Para nosotros es importante
conocer su opinion del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder mejor a sus necesidades. Por o tanto, no dude en compartir su
opinion en nuestrapaginaweb
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Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforgamo-nos por garantir uma excelente
qualidade que responda as necessidades dos utilizadores
IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFAGAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZAR E CONSERVAR,
RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR 0 PRODUTO. PRESTE ATENCAO AOS AVISOS DE
SEGURANCABASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-0 PARAREFERENCIA FUTURA.

& IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIAATENTAMENTE

(1. INFORMAGOES IMPORTANTES )

Seoproduto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados antes de usa-lo. Se o produto tiver de ser montado,
aoabrir o pacote, certifique-se de que todos os elementos necessarios paraamontagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou
tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-0 a ojamais praxima.

(2. MoNTAGEM )

Aconselhamos a utilizago da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deterioragao (arranhdes, lascas de tinta, sujiddo

) Antes de terminar a montagem, também aconselhamos que ndo aperte demals os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando
amontagem estiver terrminada, verifique se todos os parafusos estao bem apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este
produto requer dois adultos para amontagem.

(3. CONSEJOS DE UTILIZACION )

Este produto destina-se para uma utilizagéo doméstica e ndo profissional, no exterior. Mantenha o produto longe de chamas e fontes diretas de calor,
como aquecedores exteriores e barbecues. Se o produto for dobravel ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte

(s MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

Recomendamos a manutengdo regular do produto. Em caso de ndo utilizacio prolongada, ndo se esquega de cobrir o produto
A exposicao continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. 0 uso de patins protege o produto da
humidade ¢ evita danos a0 solo no qual ele & colocado (arranhdes, manchas]. Proteja o colchdo ou a elmofada das intempéries
Se 0 produto contiver madeira, a aparéncia pode apresentar algumas asperidades e variades de cor com o passar do tempo.
Duas solugdes sdo entdo possiveis: deixar amadeira envelhecer naturalmente ou olear amadeira para preservar a cor e restaurar o brilho (€ necessaria
umamanutencao anual)




Limpeza
Se usar um produto de limpeza, pode aplica-lo servindo-se de uma esponja ndo abrasiva com sabdo neutro e dgua quente. PT

Sigaatentamente as instrucdes fornecidas com o produto de limpeza e verifique se sdo compativeis com o produto a impar. Se o
produto tiver algum elemento téxtil, siga asinstrucdes de cuidados indicadas no rétulo.
Se a capa do colchdo ou da almofada for removivel, siga as instrugdes de avagem mencionadas na etiqueta. Seque o produto,
especialmente as superficies planas, apos episddios de chuva ou de neve. Pararetirar a sujidao ou as manchas dificeis, um limpador
de vidros & base de alcool pode ser utlizadono metal.
Fixacdes
Paraumamelhor estabilidade e seguranga, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas apds amontagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos
Umavezpor ano paraumamanutengdo duradoura
Reparacio
No caso de lascas de tinta, aparte afetada deve ser limpae pintada de novo para evitar a formagao de ferrugem
Invernada
Noinverno recomenda-se armazenar o produto num local seco, longe da humidade, por exemplo num abrigo de jardim ou debaixo de um telhado

(5. PROTEGER 0 MEIO AMBIENTE )

Nao se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminagdo de residuos.

(. caranTIA )

0s produtos NATERIAL sao fabricados de acardo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos consumidores. A garantia de venda
cobre um perfodo de 3 anos apartir da data de compra do produto. A garantia cobre os defeitos de fabricagdo e a mdo de obra: pegas e elementos em falta
¢ danos ocorridos em circunstancias normais de utilizacao. Areparaca hstituicao de pegasnaolevama tensdo doperfodo de garantiainicial
Exclusdes de garantia
Agarantiando cobre problemas nemincidentes resultantes da utilizadoincorreta do produto. A cobertura da garantia & limitada ao valor o produto. Os
seguintes casos sao particularmente excluidos:

- Danos ocorridos durante amontagem.

+ Cores desbotadas ou manchas resultantes dané midade com asinstrugdes de

- Quando abrir a embalagem, os tragos de x-acto e de grampos assim como as marcas devido ao contato direto entre a superficie do produto e o solo
(proteja com um papeldol)

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de jardinagem da sua loja. Conserve a fatura ou o recibo: esses
documentos serdo solicitados para qualquer reclamagdo.

Agradecemos a sua confianga e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso produto. £ importante para nds para conhecer  sua opiniao
sobre este produto, afim de continuar amelhora-lo paramelhor responder as suas necessidades. Portanto, néo hesite em compartilhar asua experiéncia
com nosso produto nonossosite.
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impegniamo al massimo per assicurare un'eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli utilizzatori
IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E MANUTENZIONE,
RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL'USO. I PREGA DI TENERE CONTO DELLE
AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO
MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

& IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERICRE CONSULTAZIONE:
LEGGERE ATTENTAMENTE

(1. INFORMAZIONI IMPORTANTI )

Seilprodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima delluso. Se il prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi
che tutti gli elementi necessari allinstallazione del prodotto siano presenti almomento in cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato
odovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al negozio pid vicino.

T Introduzione
Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione dei nostri prodotti, ¢

(2. INSTALLAZIONE )

Vi consigliamo di usare il cartone d'imballaggio come base i montaggio per evitare danni al prodotto (strisce, danni alla pittura, sporcizia...). Prima
della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere le vit troppo forte e di (asciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il
montaggio, assicuratevi che tuttele viti siano state correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su unasuperficiestabile. Questo prodotto
deve essere montato da due persone adulte

(3. CONSIGLI PER L’USO )

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico € non professionale. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come
i radiatori esterni ed i barbecue. Se il prodotto possiede delle estensioni o delle prolunghe, richiuderle ad ogni volta che se ne effettuail trasporto,

(k. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI )

Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto. Se non doveste usare il prodotto per un periodo prolungato, non

dimenticate di coprirlo. Un'esposizione continua agli agenti metereologici pud accelerare Uinvecchiamento del prodotto. L'uso di cuscinetti permette

i proteggere il prodotto dallumidita e evitare di rovinare il pavimento su cui i trova (strisce, macchie...). Protegg il tuo materasso o il tuo cuscino

dalle intemperie. Se il prodatto contiene del legno, il suo aspetto potrebbe presentare delle rugosita e delle variazioni di colore conil passare del tempo.

Sonoallorapossibili due soluzioni: Lasciare invecchiare il legno naturalmente o oliarlo per preservarneil colore e ridargli a sualucentezza (& necessaria
unamanutenzione annua)




Pulizia
Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapone delicato I T

¢ acqua calda. Seguire con scrupolo e istruzioni fornite con questi prodotti e verificare la loro compatibilita. Se il prodotto
comprende anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto indicato sulletichetta. Se (a fodera del materasso o del tuo cuscino
& sfoderabile, sf raccomanda di seguire scrupolosamente le istruzioni per il lavaggio presenti sulletichetta. Pulire il prodotto, in
particalare le superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata. Per rimuovere (a sporcizia o le macchie pi resistenti, sf pud usare sul
metallo un detergente per vetri abase d'alcool
Fissaggi
Per una maggiore stabilita e per (a vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pidl o meno due settimane dal montaggio. Per una manutenzione efficace,
procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno una volta (anno.

Riparazione

In caso di sfogliamento della pittura, la parte colpita deve essere pulita e ridipinta per evitare la formazione di ruggine.

Svernamento

Ininverno, sistemare il prodotto in luogo asciutto ed alriparo dallumidita, per esempio in una capanna per gl attrezzi o sotto un tetto.

(5. PROTEGGIAMO LAMBIENTE )
Non dimenticare di rimettere Uimballaggio ed i prodotti arrivatia fine ciclo, in una discarica

(6. caraNzIA )
Iprodotti NATERIAL it secondo enorme di qualita pid esigenti per i prodotti destinati alla venditaal pubblico. La garanzia i vendita copre un

periodo di 3 anni a partire daﬂa data di acquisto del prodotto. La garanz\acnpre i difett di fabbricazione: pezzl ed elementi mancanti, danni occasionati
da}u}nCisonnrmatedelprodmto Le riparazioni ¢ e sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione deHadurata della garanzia
iniziale.
Esclusione della garanzia
Lagaranzianon copre  problemi o gli incidenti che risultino da un usoimproprio del prodotto. La garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto.
Si ritengano esclusi i casi seguenti
- I danni soprawenutiin fase d'installazione.
- Loscolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.
- Al momento dell'apertura della confezione, le tracce di taglierino e di graffe cosi come i segni causati da un contatto diretto tra la superficie del
prodotto ¢l pavimento, (s consigliadi proteggerlo con del cartone!)
In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare lo scontrino o la ricevuta: questi
documenti vi sarannorichiesti per levasione del vostro reclamo.
Vi ringraziamo per (a vostra fiducia e speriamo, avendo usatoil prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre attese. Per noi & moltoimportante
conoscere (a vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio e a meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate amanifestare il
vostro parere sulnostrositointernet
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3¢ uyapIoTode mou EMASEATE To ouyKeKpLuéVo TIpolov. Katd tov oyeBlaoyid Kal Ty Kataokeur twy mpoidviwy jag katapahoupe
k8¢ Suvar mpoondBela yia mv eEao¢aan apioTC MoOIGTTag Mob B avEanokpivetal ot avaykeg twy xonotdy.
SHMANTIKO! MIPOKEIMENOY NA AMIOAAYSETE 3T0 ENAKPO TO SYTKEKPIMENO MPOION KATA TH IYNAPMOAOTHZH, TH
XPHEH KAI TH IYNTHPHIH TOY, JAT IYMBOYAEYOYME NA AIABAZETE NPOZEKTIKA T0 MAPON ETXEIPIAIO XPHIHX MPIN
XPHZIMOMOIHZETE TO MPOION. AABETE YMOWIN TIZ MPOEIAOMOIHZEIT AXOAAEIAT ITO MAPON ETXEIPIAI0. OYAAZTE TO
ETXEIPIAIO 1A MEAAONTIKH ANA®OPA.

& LAANTIR) R OYARGETA MEMONTIKHANHOOPA APATON:
LIABALTETROZEKTICA

(1. ZHMANTIKEZ MAHPO®OPIEZ )

3 nepmlmon Tov 10 npmov elval q&n ouvappoNoynévo, ﬂsﬂmwﬁms Tow xpnon 0001t o}\eq oL Bidec elva kaAd oqypéves. EQv To Tpoidy npounoﬂsm
ouvuppomwan anoeods, ﬁsbmm&eus oG uvastsm UUGKEUUULH ou napsxovtm Oha 10 ototyeia mou anartodviat yia T cuvagpohdynan tou mpoidvtac, Ev

To mpoidv elvat V0 ) ENaTTIaTiKd, Py To ) EMOTPETE 10 0T0 KOVEVGTEPO Katdomya,

(2. ZYNAPMOAOTHZH )
TaG 0UOTOdYE va YpOtHoriooete T 0UoKkeuaaia tou Tpoidviog L Egdveia epyaotas yia T auvapyodynan oo arouy} v ( Ypatgouués, khideq
unuvluc axuﬁapmeq ) Mow I | \non, ouvotode muugvuuﬂvmblﬁslsuu me\uugﬁ\b‘eqxmvuumcsts)\wonep\ﬂmpmanunn

0 K08 ortotyelo. Mok u)\oxlnpwﬂsm uuvapuu%ovnon Bsﬁmwﬁm 0 0N o1 Bide elvat kaAd odypieveg, To mpoidv auto mpémet v toroBeteftat oe otadepn
€gavela. 1o ouvapyoAdynan tou Tpoidviog anattodveat 8o evihikec,

(3A SYSTASEIZ XPHIHE )
Tompoidy autd npoopiZetatya owia, u enayyehuate) oo oe futepid . Kpatote t npoldy pakpid and ¢onsqn nnvsqausﬂnwspwmwc omug
Bepudatpeq eEWTeptkoD YLpou ) Unataptec. AvTo Tpoidy laBétel enextdoels | emyn . Kelore T mow ano kde

(ln. OPONTIAA KAIZYNTHPHZH )
Jag ououfvouye Ty taK1te auveApnon tou Tpaibviog ouc; B¢ nepiuwan v o poidy v Xpnmuonmeumv aieytho Ypoutkd Somua, v opeNioete va 1o
m)\uq}stsHowm duon¢ 108oparourp VioYUoELC

ﬂnnmvwnnmn r' OkAon oBopu (negoo {tattompoiov(yp 8¢, hexéBec..) Mpootaréy wanmunua&)\um
0CaTBTICKUPECOUVBIKE Mo pmov el ko, nm@veLd tou mope i ECaTENELECKaLBlagopEC XpUpaTog e My TaposoTou YpovoD.

Yragyouy, hownav, 600 mBaveg Nioetc; va adrjoete to 0o va mahawwBel Guatk f va iepdaete to E0No e e1dikd AdSLyia va cuvinpnoete to Ypdya tou katva.
00 Euvuﬁd}osts}\dwn (enfoua owvmonon anapaimm)



Kadapiopog
Edv Yonaworotjoete rpoidy kaapiopod,  egapyoyA tou nope va yivet e pakax agovyydpt pe anahd aanodvt kat Zeotd E L
Vepd Tn priote motd TG OSIWIS( TIoU UVBE00LY Ta &V Adyw npmovm Kat e)\sv&s £0v elval uuuﬂam e To poid 0ag Evio m)\uuuu
v otpipatoc f ov paghapiod ou elva adaipodievo, Typelte g oBnyie mualpatog oy uvuvpaoowm Omy ELkELD. TKourioe 10

Tpoidy etk G enteBec emodveteg et T yovomwan.fia poteg  enijiovoug
NexéBec, unopeiie va 10¢te kaBaploTiko Tapudv e paon 1o oWOMVEUa Yo ta uem)\)\lm Lépn
Koupnwpara

la usvu)\mepn umBspomm Kot yla 1 Bk 00¢ aofirew, U¢LE[E ﬁavunc ibeg nepinou 0o eBBoyade et m ouvappohoynan. Emmhéoy, va odiyyete tg piseg
ToUAdY(0Tov pia Gopd Tov Xpovo yia va emelyete {axpoypovia cuvtpra)

Emokeun
T Tepiruwon nou to Ypuya Eehoudlae, ta uépn autd Ba mpémet va kaBopiotodv katva Badroly ex véou yia va anodeuyet n Snuioupyia akoupd,
1l ] TOUG XEPEPIVOUG Pijve

Ko muvexuepwobc Juveg ouviotdrat 1) arioBikeua tou rpoidvog oe &0 4époC pakpid and m uypacta Ty, o pa anodikn kfnou f ktw and kinow
undoteyo,

( 5. AZ MPOZTATEWOYME TO MEPIBAAAON MAZ )

OupnBelte ot mpnet va Tmyalivete kade ouokevaoia Kat Mpoidy Moy Gravet ato Téhog e Bidpketa Qg tou omy KardNM) eykatdotaon Slayelptong
anoppypdtLy.

(6. ErryuzH )

Ta mpoidvia mg Naterial elvat oxedlaoyéva obygwva e ta ugnAdtepa mpotuTa MoIBTYIag ia ripoidvia ou mpoopidoveat yia t katavahwt ayopd. H
yynon oxDet yia ypovikd Sidotmya 3 uv and Ty nepojnvia ayopdg tou ToiovEo, H eyy{non KaNOTEeL 1o G0VOR0 Ty eNaTTUATLY LNV Ko KataoKEu G
arovola TNYATIY KoL ototyellwy Kt i nou Tpok{TLet UG Kavovike ouvBikes yprong, Ot emokeveg Kat ) avikatdotaon Jepibv Sev ouvendyetat my
ENEKTA0n UG apyikG SidpKetag mg eyyonang

E€apéoeig eyyunong

H eyylnan Sev kahdmet nipopAipata ) atuyjHata mou igoxdtouv and eagahyévn yprian tou mpaiovtog, H kahugn g eyyinang neplopiZetat oy atia tou
Tipolovtog autad. Ot akhouBeg mepimuioeC egatpodvtat pnd

- Injua nou npokAiBNKe katd m ouvappoAdynan

- ZeBUiplacyia ypupaTLY Kat AekESES Mou TpOEKUYQY Ao jn oUMHOPGEN e TG 08nyieg auvapnang

“Kaud o dvouyya mg ouoevasiag nipooée ya {xvn and Yaprok8mun kat ouppant, kadi kat yia anud6ia Abyw dpeang enadiic g emaveug oy

TIpOIovLoG Kat tou eB3¢0uc, (Gpoviiate va udpyet Tpootatevtiko xupwvﬂ
Te nepimuwon ejdaviong TpoBAUATIY e To TpOI0v oac, EMKOWVaTe He Tov SieuBuvir Tou TAHatog kimou oto Kardomya T TeployC oag, QUNGETe to
Ttohoylo ) m anoei€n ayopac, eneidi) to éyypado auto Ba oag gjmBet atd my eneepyaaia omolousijrote arjpato,

20 e0)apiotof yia Ty ayopd ou K EATIZoUE va elvete amoSTIG kavorouuévol amd to v g, H ywiun oG oyeud pe to Tpoidy aurd elva ok

anpavie] ya epd yia va Pehtuviyaote ouveyi kat va PIVGYIa0TE OTIC QvilyKeg oag, Zuvend, i Biotdoete va poipaoteite padl pag péow tou

oTotomou pag Ty sws\pm 00 OYETK e To Tpolov jag,
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Dzigkujemy zawybar tego produktu. Projektujaci wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich staran w celu zapewnienia
doskonate] jakosci aby spetnic oczekiwania uzytkownikow,
WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIL CALKOWITA SATYSFAKCJE PODCZAS JEGO INSTALACII, UZYTKOWANIA |
KONSERWAC)I, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZE] INSTRUKC)I OBSLUGI. PRZED UZYCIEM PROD[IKTIJ NALEZY
IWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZE) INSTRUKCII |
ZACHOWAC ]AI]OWVKURZVSTAN IAW PRZVSZLOSCI

@ Wl ZACHOWACINSTRUKCJE DOV RIS
[WAZNI PREECEITAC

(1. waznE INFoRMACIE )

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzic przed uzyciem czy wszystkie Sruby sa mocno dokrgcone. Jesli produkt wymaga montazu nalezy
upewnic sig, ze wszystkie elementy niezbedne do jego instalacj zostaty dostarczone w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy
gouzywati zwracic donajblizszego sklepu.

(2. insTaLACIA )

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniscia uszkodzefi (zarysowan, odpryskow lekieru, brudu...). Zalecamy
rowniez nie dokrecat nadmiernie Srub przed zakoAczeniem montazu i pozostawic trochg luzu dla kazdego elementu. Po zakoAczeniu montazu nalezy
Upewnic sig, ze wszystkie Sruby sa mocno dokrgcone. Produkt ten powinien byc umieszczony na stabilnej powierzehni. Wymaga on dwdch dorostych
053b do wykonania montazu

(3. INSTRUKCIE UZYTKOWANIA )

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczen. Produkt nalezy przechowywat z dala od ptomieni i
bezposrednich zrodet ciepta, takich jak grzejniki zewngtrznei grille. Jesli produkt marozszerzenia lub przedtuzenia, zamknac/schowat je przed kazdym
transportem

(A. KONSERWACJA | UTRZYMANIE )

Talecamy regularng konserwacjg produktu. W przypadku diugotrwatego nieuzywania nalezy przykryc produkt. Ciagle narazenie na dziatanie

czynnikow klimatycznych moze przyspieszyc proces starzenia si¢ produktu. Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocia i

zapobiega Uszkodzeniu podtoza, na ktorym jest on umieszczony (zadrapania, plamy). Prosze zabezpieczyc materac lub poduszkg przed

niesprzyjajacymi warunkami atmosferycznymi. Jesli produkt zawiera drewno, moze pojawic sig pewna- szorstkosé chropowatosé i zmiana koloru

Mozliwe s3 wowczas dwa rozwiazania: pozwolic nanaturalny sposob starzenia sig drewna lub naoliwic drewno, aby zachowat jego kolor i przywrdcic
potysk (wymaganajest coroczna konserwacja).




Czyszczenie
Jesli uzywasz Srodka czyszczacego, moza go zagplikowat przy pomocy nieabrazyjnej gabki 2 zastosowaniem tagodnego P L

mydta i gorace] wody. Nalezy scisle przestrzegac instrukeji dotgczonych do takich produktow i sprawdzic, czy s3 one
kompatybilne z danym produkiem. Jesli produkt zawiera element tekstylny, postepowat zgodnie z etykieta pielggnacyna. Jesli
pok teracalub poduszki jest zdejmowal ¢ zgodnie zinstrukeja prania pod: tykiecie.Po opadach deszczu
lub Sniegu wytrze¢ produkt, szczegdlnie ptaskie powierzchnie. Aby usunac brud lub plamy z powmrzchm metalowej mozna uzyc
srodka do czyszczenia okien nabazie alkoholu
Mocowania
Aby zapewnic lepsza stabilnos¢ i bezpieczefistwo, nalezy dokrecic Sruby okoto dwach tygodni po montazu. Dokrecat Sruby co najmniej raz w roku w
ramach dtugotrwatej konserwacji
Naprawa
W przypadku ztuszczania i farby nalezy oczyscic i pomalowat uszkodzony obszar, aby zapobiec powstawaniu rdzy.
Zimowanie
W zimie zaleca sig przechowywanie produktu w suchym miejscu zdata od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej Lub pod dachem. W zimie zaleca sie, w
miarg mozliwosci, przechowywanie produktu w suchym miejscu z dala od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem

(5. cHROKMY §RODOWISKO NATURALNE )

Nie zapomnij o dostarczeniu opakowaf i produktow wycofanych z eksploatacji do centrum utylizacji odpadaw.

(e. cwarancIa )

Produkty NATERIAL s3 projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktow przeznaczonych na rynek konsumencki. Gwarancja
sprzedazy obejmuje okres 3 (at od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady fabryczne: brakujace czgsci i podzespoty, uszkodzenia powstate w
normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i wymiana czesci nie wydtuzaja pierwotnego okresu gwarancji

Wykluczenia z gwarancji

Gwarancja nie obejmuje problemw (ub zdarzef wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu. Gwarancia na produkt jest ograniczona do
wartosci produktu. Wyklucza si w szczegdlnosei nastepujace przypadki

- Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.

- Przebarwieniai plamywynikajace znieprzestrzeganiainstrukeji konserwaci

- Podczas otwierania opakowania moga powstacwidoczne Slady po nozu i zszywkach oraz Slady spowodowane bezposrednim kontaktem powierzchni
produktu z podtoga. {pamistac, aby zabezpieczyt go tektura).

W przypadku problemaw z produktem prosimy o kontakt z 0soba odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w Paristwa sklepie. Zachowat fakture lub paragon
dokumenty te beda wymagane do rozpatrzenia Paristwa roszczed

Dzigkujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze nasz produkt w petni spetni Pafistwa oczekiwania. Wazne dlanasjest, abysmy poznali Pafistwa opinig na temat
produktu tak, aby stale go udoskonalac i lepie] zaspokajac Paistwa potrzeby. Zapraszamy do podzielenia sig swoja opinia nanaszej stronie internetowe

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francja
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Mbl 6narogjapym Bac 3a 8bigop 3Toro npogykTa. Mpw paspadoTk Halei MpUNAraeM BCe YCUIMA
K TOMY, 4T0Gb1 0GECTET NPEBOCKOTHOE Ka4eCTBO, COOTBETCTBYHOLLIEE NOTPEGHOCTAM Monb30BaTENei
BAXHO! [iN1A1TOT0, YTOBbI MONYYHTb MAKCUMANBHOE Y[J0BNIETBOPEHHE OT JAHHOT0 MPOJIYKTA IPH ETO YCTAHOBKE,
WCONb30BAHWH W OBCNYXMBAHWM, Mbl PEKOMEHOYEM BAM BHWMATENbHO MPOYMTATb 3T0 PYKOBOJ]CTBO
M0 IKCMAYATALMKM NEPE], MEHOIILZ!OBAHMEM MIPOJIYKTA. MOXANYACTA, OGPATUTE BHUMAHME HA OCHOBHbIE
MPEJYMPEXCIEHUA 0 BE30MACHOCTH BITOM PYKOBOﬂﬂBE W COXPAHHTE ET0 [ JANHEHLLIET0 UCTIONb30BAHHA.

o WNEZckonk NSTRURCTE D0 WY INNRZISTARN RV
ORI

(1. BAXHAfl UHOOPMALIUA )

Ecnv uspenvte yxe copano, Nepe Acnonb3osaHKeM yGeauTech, YTo BCE BUHTI HaieXHo sakpenneHb!. Eci uaenvie Tpedyer cbopku, noxanyicra,
yGeguTec, 4Todbl Bee aNEMEHTBI, HEOEXORMMbIE ANA €70 YCTaHOBKY, 6ol NPEAOCTaBNEHbI NPK OTKPbITIY YaKkoBKM. ECTU NpOSYKT NOBPEXAEH WA
WMEET I8 KTbl, HE MCNOMb3y/ATE €10 ¥ BO3BPATTE B BNVKAVLLIAZ Marasi,

(2. yctaHoBKa )

Mbi [PEKOMEHAyeM 1cnonb3oBaTb YnaKkoBKy NPOYKTa B Ka4eCTBE NOBEPXHOCTW ANA €ro YCTaHOBKM BO u3dexanve NOBPEXMEHHIA [L\HPHHMH, nATeH
Kpacku, rpasu ] HEDEJJ 3aBEPLUEHMEM YCTaHOBKM Mbl TaKXXe PEKOMEHTIYEM HE 3aTATVBAT BUHTbI CIIMLIKOM CUTIbHO M 0CTABITb HEMHOM0 3a30pa And
Kaxgoi getanyt. Mocne 3aBEPLLIEHNA yCTaHOBKM yﬁEﬂVITer, Y70 BCE BUHTbI HA[leXHO 3aTAHYTbI aror NPOZYKT A0NXEH BbiTo Pa3MELLIeH Ha YCTOA4MBOM
NOBEPXHOCTM i 3aBEPLLIEHA YCTHOBKM 3TOr0 NPOAYKTA Tpeﬁymca [1Ba B3POCTbIX.

( 3. COBETbI N0 UCMO/Ib30OBAHUIO )

3707 NPOGYKT NPeLHasHaseH 413 LOMALLHETO U HEXOMMEPHECKOro UCMONb30BAHWA Ha OTKPbITOM BOSAYYe. [lEpKUTe 3T0 M3NENMe ANV T OTHA U
IAMbIX MCTOUHUKOB Tenna, TaKMX Kak HapyXHble 060 pesaTent v rpunv-GapBexto. ECT Y U3fena UMEIOTCA Hacagkw W HACTaBkw, 3aKpblBaiTe
X EDBKaX A0l NepeBoskoit

(l}. yXo[ U ObCINTYXXUBAHUE )
Mol pexoMeHyeM pOBOZHTS PerynapHOE o6CnyXiBaHMe Baluero npogyTa
B cnysae, ECTH MEREIVE He GY0eT VCTON:30BATBCA B Tevere gﬂwenwwo nepuoa BpSMSHM ﬂoxaﬂywma He 3a6yATe HakpbITh ero. MocToskHoe
B03EHCTBUENOrOBHBIX Y ¥ 3T IALYTAT MIENVE 0T BT
Y IDELOTBPALLAET MOBPEXEHVE NonE Ha KOTOpOM 04O paaMeu.(eHa (Lapan, NATH. ). aLALAATE MaTpaC T NORYLURH OT HEETaronpUTHoX
TIOTORHbIX Y8, ECTUA M3EenVie COMEPXHT fIDEBECHHY, TO CO BDEMEHEM Ha HEM MOTYT NOABATLCA LUEPOXOBATOCTH, a LBET MOXET M3MEHNTLCA
B 3TOM cyyag CyLLIECTBYHOT 3 PELUEHAS. M03BOTAT AEPEBY COCTAPUTC ECTECTBEHHbIM 06Da30M WA MPOTIATTb APEBECHHY MACTOM, 47005 I
COXPAHYTS €€ LBET M NDITATS 6neck (HeatxomAmo exerogoe oSHosnerve).




OumcTka
ECv Bl MCnoTo3yETe YICTALLIEE CPEFCTBO, €70 MOXHO HAHOCHTS HEaGasBHOV GOV C MATKIM MbIOM W FopA4e/ BOROM R U

BHUMATEIIoHO CTERYITE MHCTPYKLIASM, MANAragMbIM K TakiM NDOZYKTaM, W YOETATEC, YTO OHYA COBMECTUMbI C BaLLUM
U3ENMEM. ECTM U3LIENVAE UMEET TKaHEBbIVA SMEMEHT, NoXany/icra, CeAVTe MHCTPYKLIASM N0 YXOY Ha ero STUKeTKe. ECiv Ha
MaTpace W NOTyLLKE UMEETCA CheMHbI/L YeXon, COBMIOLailTe PEKOMEHRALIAV MO CTUPKE, YKasaHHble Ha ITukeTke. MporpuTe
U3EVE, 0COBEHHO NNOCKYE NOBEPXHOCTH, NOCTE KaX(LOr0 FOXKA WA CHEra. 1A YRANEHIA TPA3 WA CTOMKUX NATER Ha MeTanne
MOXHO MCTOMb30BTS CPEAICTBO [U1A MbIT 0KOH Ha CTIAPTOBO 0CHOBE
Kpenex
[InA nySLUE/t CTAGWbHOCTA ¥ [1A BalLieit Ge30MaCHOCTI 3aTAHITE BUHTbI ELLE Pa3 NDUMEPHO YePea fBe HEeA NOCTE YCTaHOBKW. 3aTATABa/TE BUHTI
TaKKE, KaK MAHIMYM, OZJAH Pa3 B 10 AnA G0iee ATMTENbHO 3KcnAyaTaLym,
PeMoHT
Benyyag o7 I 4acTh I TUTb M MEPEKPACHT BO M30RXaHME 00Da308aHMA PXaBYHb
X B "

3umoit PEKOMEHAYETCAXDAHUTb 3T0 U3TEMAE B CYXOM MECTE, BjaNK OT Barw, Hanpumep, 8 X030710Ke UM nof} KPbILLEIA.

(5. 3ALYUTA OKPYKAIOLLEN CPEREI )

oXanyicra, He 336y YMGKOBKY M M3[eNWA C UCTEKLLIMM CPOKOM CTYXGbI B LEHTD YTUMALIAM 0TXOZ08,

(e. rapanTus )

MpogykTbl NATERIAL paspadoraHbl B COOTBETCTBMM C CaMbIMA BbICOKMMM CTaH[apTaMA KadecTea 1A WSENM, NPEfHasHAYeHHbIX ANA
NOTPEGMTEACKOTO PbIHKa. [JaHHaR rapaHTA NPOTaXM PRCTPOCTDAHAETCA Ha nepof 3 NET ¢ farsl PofiyKTa. 3TarapanTuA
Ha BCE JEQEKTI MATEpaNOB 1 UarOTOBNEHWS: HEGOCTaIOLLME KOMITEKTYIOLLME U [ETan, 8 Takxe P HOPMATbHb.
YCTOBHSX 3KCTAYaTaLy. PeMOHT 1 3aMeH ETATEH He NDUBOAT K IDOLEHHD NEDBOHEHANbHOTO FaZHTVAHOTO CpOf
WcKnoueHNs U3 rapaHTUm
JaHHaA rapaHTA He pacny Hanpotnemsl v e popyKTa.[: i p
O pRHHYEHO CTOAMOCTSI 0T0 NDOGYETA, B YACTHOCTA MCATHONEHs| HUNENDABEEHHI CryYa

ﬂoapexueweaospemymauosxw

WM NATH, VHCTPYKLAE N0 YXofly.

TIp¥t BCKPBITAY YNaKOBKW — CMeCbl KaHLENAPCKOTO HOXa W CKOG, a TakKE OTMETMHbI, BOHAKLLIAE B PEaynbTaTe NPAMOT0 KOHTAKTA MOBEPXHOCTH
tagenvi e nonow. (Vcnonb3yiTe KapTo A aLLTs
B cnyyae npo6inem ¢ M3fienem, noXanyvicra, o6paruTec K MeHeepy Cagosoro oTfiena Baluiero MarasuHa. CoxpaHuTe CYET-GakTypy WA KBUTaHLo
Bam noTpedykoTeA 3T BOKYMEHTbI NpY 06pacaTKE MtabIX NPETEH3M
Mbl 6marofiapum Bac 3a nokyKy v Hafieemc, 470 ¥CN0b30BaHKE HaLLIro POEYKTa BAC NOMHOCTLHO Y0BNETBOPHT. Ham BaXHO 3HaTb Balie Mekve 06
3TOM NPOTYKTE, 4T0BbI NPOTOMKUT YnYULUaTS Er0 M Ny4LLIE COOTBETCTBOBATb BaLLMM NOTPEGHOCTAM. MoaToMy, Mbl 6yieM pafbl BUGETb BaLL 0T3biB 06
VI3RTMM Ha HaLLIeM CaiTe.
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(b1 6HIME TaHfaraHbIHbI3a paxMeT. 83 6HiMEPiMIag Xodanay XaHe favibiHgay GapbIcoIHga i3 GapmbIk kyLu-XirepiMiag
naliganaHyLLbINapKIK KAXETTINIKTEIH KaHaraTTaHbIpaTblH X0Fapbl CaNaHb KaMTAMACbI3 ETeMi3
MAHbI3[Ibl! 6Y/1 6HIMELI KYHTE KEATIPY, KONTAHY XBHE KbI3MET KBPCETY BAPbIChIHIA MAMTANAHY BAPbICHIHA
MAKCHMAN[LbI KAHAFATTAHY YLUIH OCbI KOMIAHY GOMbIHLLIA HYCKAYbIKTI OHIMA KONTAHAP ANIbIHIA MYKHST
OKbIM LLIbIFYFA KEHEC BEPEMI3. KAYINCI3IKKE KATBICTbI OCbI HYCKAYbIKTA BEPIITEH HETI3II ECKEPTYJIEPTE HA3AP
AYIAPBIHBI3, chl HYCKAY/TbIKTbI KENECI X0/1bl KONEAHY YLUIH CAKTAN KObIHbI3.

i MARpI3el, KEMELLIEKKE CAKTAY bl KAXET CITTEME
MYHAT OKBIT LIbIFbIRb3

(1. MAHbI3[1bl AKMAPAT )
OHiM KtHay bl Ky arfiaifja, obl naf, YPbIH 6apnbik Oy, { TbIFb13 BeKITIAreHiHE K63 KETKi3iHi3. OHiMG] KuHay kepex

G0nFaH XaFaia, OHbI OPHATY YLLIH KXETTI GapbIK NEMEHTTED YCbIKbINFGH NaKETTE TYren eKEHEiriHe aLLKaHHaH KeMiH K63 KETKI3iHi3. Erep oriM
GyniHreH Hemece aKaynapb 60nFaH Karfafa, 0Hbl KONaHG3HbI3 KaHE eH KaKbIH XEPE OpHanackaH AYKEHTE KaATa TanchIpbIHbI3.

(z. KYWIE KENTIPY )

BHIME KyWre KenTipy 6apbIcbiga 6y ikyiH (cbi13aT Tycy, 608y, TOMbIaK,..) Mol any YLLiH OHblH 63 KaTTaMACbIHbIH YCTiHe KOnaHyFaKeHec Gepemia
Kyire KenTipyi asikTamac GypbIH, 0i3 6ypaHanapbl TIM KaTaiiTnayfbl XaHe ap 3NEMEHTTI KiLLieHe Goc KandbipyFa kewec Gepemia. Kyire kentipin
Gonrak coH 6apnbIK OypanfanapmbIH KaTTbl KaTaTbinFaHbIH K63 XETKI3iHi3. byn HIMAI HbIK, TYPaKTbI Kepre OpHaTy Kepex. byn BHIMHIK Ky/ire
KENTipyiH asiTay YLLK ki epeceK agam Kaxer,

(3. KonpAHY YCBIHBIMAAPBI )

By 6#iM Yiffe XoHe KOMMEPLIATIK EMEC aLbIK ayaa naianaqyra apHaniaH. byn eHIMK alwblK KblambIpFoILLTap Mex 6apbekio rpunsepi cekingi
KanblHEaPSEH HEMece TIKeNe/t Xblny Keagepiker ayna yoTakbl3. Erep oriMHi KOHRbIpManapbl HeMece Xanravanaps 60713, 0napgel 8p XeTkiainim
abIHGA KaYbIN TACTaHbI3

(A. KYTIM XX9HE TEXHUKANbIK KbI3MET KOPCETY )

i eHiMre X0l TEXHAKGNbIK KSISMET KSPCETYIe KeweC Gepami. BHiMY yaaK yaKoIT KONAaHGara Karsaife, OHbiK YTiH Xaybin Koiofbl yMbiTnzHsI3
Aya-paitl aneMeHTTEpiHiK Yagikcisacep Ty oM HalLapnaybIH TESAETyi yMKi. Eek TabaiapsIa TeceiLLTeppi naiiganaxy - v binanian
KOPF/f| XOHE oHiM OpHaNECTbIDbIATaH EAEHTE 3ak5IM KENTIDMEHE (CoIsaTTap, AeKTap..). Marpac Hemece XecToiKTapsl 2ya patoi Kenercia
XaFgaAnapbIHaH KOpFaHbi3, Erep eHiM KypaMbIHga arall 60nca, OHAA YaKbIT 6Te KeMe OHbIH GeTikge Keaip-Oymbip naiia 6onbim, TYci earepyi MyMik
B aFaa exi LueLLIM Gap: afaluTolH Tagirv TYPLE KaPTa0bIHa KO Gepii3 HEMECE OHbIH TYCI MeH KapKbIpayblH CakTay YLUIH afaLLThl MaiiieH
KaHbIKTSIDIHbI3 (b1 CafblH XaHapTIn TYpY Ka)«erﬁ




Tasanay

TasanasbL Gy/ibIMgbl KONJaHCaHpI3, XYMCAK CadbIHMEH XBHE bICTblK CyMeH abpasueTi eMec bICKbILLTBI KOnfaHyFa KZ
Gonagypl. MyHpa eHimpepMeH Oipre GepinreH HYCKayNbIKTapab! MYKWAT Kafiaranan, onap ci3fiH eHIMMEH YANeCiMaj ekenpirive
63 KETKi3iH3. Erep oHiMEE Ke3 KenreH MaTaflaH XacaniaH 6eniri 60nca, OHblH KanchlpMagarbl KYTiM HYCKaynapblH OpbIHLaHbI3.

Marpac Hemece XacTblkTa ansIHGans! Tbichl G0rca, OHa 3aTTaHGaLa KepCETiAreH Xyy Typambl HYCKaymbIkTbl

3P XaKGbipaaH HEMECe KapRaH Keflik, 6HiME, acipece Xasblk GeTTepn cypTiHi3. Kipai HeMece KaTTbl faKTapabl KeTipy yLLiH,

METaNTafbl afKOrOTIbre HEri3fieNTeH Tepe3e TasanasbILUTel KONaHyfa Gonagl

BekiTkiwTepi

KaKeol TYpaKTbINbIK NeH Kayinciagirinia yLiH OypaHganapmbl OPHATKAHHaH KeviH exi anTa iLLiHGe KaATaRaH KaTalTbIbI3, bypanaanapmyl fa
KATalTbIbI3 Y3aK YakbIT G0ifbl KYTiM acay YLLiH KeMiHge KbinbiHa bip per.

WKenpgey

CbIDbI YLUK2H KE31e, 2KbIMEaHYbIH NI any YLUiH 3apapatan SenikTi Tasanan, 60AFaH Xei

KbICKbl Mep3iMge caKTay

Kpicra Gyn emivg Kyp KTaH, MblCanbl, K LIaThIPIbIH ACTIHER CaKTayFa kexec Gepinepy.

(5. KOPLUAFAH OPTAHBI KOPFAVIbIK )

KonaHysa XapaMcsl3 60117ak KaNTaMaNaD MeH 8HIM Kanfs KTapbIH X007a YMITNaKbI3

(6. kEmnai )

NATERIAL otiMgepi TYTbIHY HapsIfbia apHanfai GHiMEpre apHanfai ek Xofapsl cana CTaWapTTapbiHa Coikec Kacanian. byn cary Keningiri
6HIM CaTbin afbiHfa CaTTer 6acTan 3 Kbllbl KaMTWG1. byn Keningk Gapblk Maepuangap MeH sHiey KeMLinikTepik KauTwbl. SoniuexTep et
IMEMEHTTEPIH XOKTbITbl KorHEK | NaiaNaHY Kaga 3aKpIM. b DIj MBHAEY XaHE aybICTbIpY GacTankbl Keningjk Mepaimin
V3apTyFa ansin Kenmedg
Keningikke kipmMenpgi
byn keningik eHiMBEA! AYPbIC NaltanaHGay HOTMKECIHGE TYbIHAAFaH KUbIHEbIKTaDMbl HEMeCe OkViFanapbl KaMTbIMaibl. Keniniki KamTy ocol
GHIMHIH KYHbIMEH LUEKTenepi. Avan aiTiarga, MolHaai afannappa
- OpHary KeaiHfie nayiga S0naTblH 3akIM.
+ TYCTEPAIH KETYi HEMECE KYTiM Hy PbIHa Ca/IKEC KENMEYiHEH T ATIH faKTap.
- KanTamaHbl alLIKaH Keafe - KEHCe MbILLaFbIHbIH 38D XaHE TOFbIHGAD, CoHbIMeH arap BHIM GeTikik egeHre Tikenel XaHacybiHaH naitga bonfan
iaep. (Koprabic YLuiH KaTblpMa Kafaanbmonuammwﬁ
Ci3fiH 6HiMii30eH KybIHBbIKTAP TYbIHRAFaH Xaffaitaa BYKEHHIH GaKLLansix GeniMiHiK MeHemxepie xadapnachibi3. LLIoT-gaKTypaHbI3gb! Hemece
TYGIpTEKTI CakTaHpI3: Oy KyXaTTap Kea-KenreH LWarbiMbl 6HAey Keaitae cypanagl.
Ciare cepikTectik YLUiH anfbICsIMbI3fbI GiipeMia KaHe ci3 Giafik eHiMiMIa0eH TOMbIK KaHaraTTaHaChI3 fen CeHeMi, biare Oy eHiMre KarbITsl Ci3ik
NiKipiKi3ai Giny MaHb130b1, ITKEH] Giare 0N apKpiNs CiafjH KaXeTTINIKTEpIHi3R XaKcapryra Gonabl. CoHbIKTaH GiafjH BeG-CaTbIMbI3garbl 63k
OHIMMEH TOXIpUBeH]36eH Benicyre KbIMCbIHGaHb I3
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Mt fkyemo Bam 3a BUGip Lboro npoRyKTY. Mpi po3po6Ly i BUPOGHALTI HaLLoi NpoRyKLIT MV [0KNaRaeMo BeiX 3ycAnb f0 Toro,
{06 3a0€3neuiTy YyRoBY AKICTb, LLO BINOBIAE NOTPEGaM KOPHUCTYBaYiB
BAXNUBO! [414 TOTO, LLL06 OTPHMATH MAKCHMANBHE SAZIOBOEHHA BIFL SAHOTO MPORYKTY MPH HOTO YCTAHOBLI,
BUKOPHCTAHHI | OBCMYTOBYBAHHI, MH PEKOMEH[LYEMO BAM YBAXHO NPOUHTATH LIE KEPIBHHLITBO 3 EKCTINYATALYI
TEPEJ, BAKOPHCTAHHAM MPOQIYKTY. BYJJ,Iw JIACKA, 3BEPHITb YBATY HA OCHOBHI NOMEPEKEHHS NP0 BE3MEKY B LbOMY
KEPIBHULLTBI, | 35EPEXITb HOTO [14 MOANbLLIOTO BUKOPHCTAHHS.

g BAKIIABO, 3SEPEKTTD 1A NOZATGLIOTO BUKOPHCTARA:
BVﬂbHACKA JBANHOPOSITAITE

(1. BAX/UBA IHOOPMALLIA )

AKLLo BUpIG BXe 316paHo, Nepes BUKOPUCTaHHAM NEPEKOHATECS, L0 Be TBAHTI HapjiiHo sakpinneni. Ao Bupi6 BuMarae 36ipk, Gyab nacka,
IEPEKOHEIHTECA, LUD B eNeMeHTH, HeoBkigi fna Aoro YcTaHoBKi, By Haani npw BIEKDATT ynakoBKi. KL MPORYKT NoWKoEKeHw ado Mae
edeKT, He BuKop WATE AOr01 NMOBEPHITH B Hall /i Marasi

(2. yctaHoBKa )

I pEKOMEHTY VICTOBYBATY YNak0BKY MPOLYKTY 8 AKOCTI NI0BEPKHI 1A 070 YCTAHOBKH, LLIOG YHUKHYTY NoLLIKOXeHs (TOBDATMH, NnAM dap6in,
Gpyay ... Tlepe] 3a8EpLUEHHAM YCTHOBKM MV TaKOK DEKOMEHEYEMO He SATATYBAT TBUHTY 38HAZTO CATBHO | 3aTALLITH TDOXW 3a30DY AT KOXHOI
et T1icnA 33BEpLLHHR YCTaHOBKMNIEPEKOHAATECA, LU0 BCI FBUHTIA HAIHO 3aTATHYTI. LIEA NpORYKT NOBUHEH ByT poaMiLLIeHh Ha CTiKi/noBepxHi
11719 3a8ePLLEHHA YCTaHOBKY LbOro NpOgyKTy oTpiGHi f18a A0pocX,

( 3. MOPAQM LLLIOOO BUKOPUCTAHHA )

Llei popyKT npwaHaseHwh 1A LOMALLHbNO | puh Ha BiJKpUTOMY NOBITpI. TpiMa/Te BMpi6 noman Bif BOTHiO | NpaMAX
[IKepen Tenna, Takimx Ak 30BHILLK ofirpisadi | rpuwmi- ﬁapﬁem L BADIG MaE HaCAKA 260 HACTABH YaCTUHY, SEKDUBEITE X NEDEf) KOHUM
TPRHCNOpTYBaHHAM

( 4. OornAanTA ObC/TYrOBYBAHHSA )

MM peKOMeH7YEMo MPOBOTATA PEryNAPHE 06CnyroByBaHHA BaLI0ro NPoRyKTy.
Y pasi, AKLWO BUPI6 He Bye BUKOPUCTOBYBATUCA NPOTATOM TPWBANOro nepiofy yacy, Gymb Nacka, He 3aymTe HakpuTu fforo. MocTiitHui
BIMMB NOTOHUX YMOB MOXE MDMCKODUTA 3HOLUGHHS BUPOGY. BUKODUCTAHHA HakMediok Ha Mednesi Wik [onomara saxvcTuTy Bupio
Bifl BONOTV | 3an06irac MOWKORKEHHIO MIGAOTY, Ha AKI BiH PosMiLLeHW (TOmpANAHM, MNAMM..). Bylb nacka, 3axwcTiTh Gl Marpaly Wi
nlofyLuKy Bif Herom. FKLUO BpIG MICTWTD [IEpeavHy TO 3 YacOM Ha HbOMY MOXyTb 3ABATUCA LLOPCTKOCTI, @ KOMip MOXe aMiHMTUCA
¥ TaKoMy BUNaKY MOXNVBI 18a piLLIEHHS: A03BOUTU AEDEBY 3iCTAPTIACh NDAPOZHIM UHOM a0 NDOCOYTH fePeBUHY MacnoM, Lo abeperTi
11 KOMip  B1HOBITY GTMCK (HeoBKifHe LLOpiYHE OHOBMEHHS).




OuMLLeHHs
IKLL{0 B BAKODHCTOBYETE MARO4A 32CI6, 10T0 MOXHA HaHOCHTI HeaGpasuBHOVirySKoro 3 MATOM i raps4oro Bogok. YBaxHo U A
[OTPMMYIATECH IHCTPYKLI, LU0 FlOfi0rbCs [0 TaKIX NPOYKTIB, | NePEKOHaTCS, LU0 BOHM cymicki 3 BaluuM Bupoom. Ak
BIADIO MaE TKGHHHUI ENEMEHT, Gyflb Nacka, FOTPUMY/ATECH IHCTPYKLIA 38 LOTNIALOM Ha Wor0 eTUKETLY. FLLj0 Yoxon BalLioro
MaTDALL 4¥ NOTYLLKY 3HiMHI, T DAMY/ITECh 3a3HaYEHVIX Ha ETUKETLY IHCTPYKLIHLUOG0 NpaHA. TIporpiTb BUpI6, ocoSgo nocki
10BEPXHI, NG KOXHOTO A0LLY 360 cHiry. (1A BiganertA 6pyay ado CTiyix NNAM Ha METa MOK(Ha BUKOPUCTOBYBTH 3aci6
MATTS BIKOH Ha CTWpTOBi 1 OCHOB.
KpinneHHsa
[ns KpaLLoi cTiviKocTi | 1A BaLLoi Geanexi 3aTATHITH TBMHTY LLE Pa3 NPUONV3HO Yepes 48a TWXHI NICA YCTaHOBKW. SaTAry/Te TBUHTU TaKOX, AK
MiHiMyM, OH Pa3 Ha pik 719 6inbLL TpMBanol excnAyaTaLyi
PeMoHT
¥ pasi BINYLLEHHA a6t NOLLKOKEHY YacTUH HeoBXITHO 04MCTUTIA | NepedapyBaT, LLIOG YHUAKHYT YTBOPEHHA ipXi
36epiraHHsa B 3MMOBMIA Nepiof,
B3ytMKy peKOMEHEYETbCA 3GepiraTt i Bipi6 8 cyxomy MicLy, Nomani 8if Bonorw, HanpuKknag, y xo3enoLy ago nig faxom

(5. 3AXMCT HABKOMMLIHEOTO CEPEOBULLA )

By nacka, He 3aBy/Te BiZHECTV YNaKoBKY i BUPOGH 3 BHYEDNaHIAM TEPMIHOM CYXGW B LEHTD yTisaLi Bifxopia

(6. rapanTis )

TMpoykTit NATERIAL posponeni Bifosigo Ao HalBuLLyx CTaHGApTiB AKOCTI ATA BMpOGis, NPASHAEHMX 1A COKVBYOTO PUKKY. laka rapanTia
TIPOGAKY NOLUMPIOET5CA Ha Nepiog 3 POKIS 3 ATV NOKYNKY NPOTYKTY. LiA rapaHTis NOLUVPIOET5GA Ha BGl eQeKTV MaTepials | BATOTOBNEHHA. BigeyTHi
KOMIEKTYlo4i | fgTa, a TaKOK NOLUKOKEHHS, L0 BUHMKEIOTb DU HOPMAToHAX YMOBaX eKcrnyarali. PeMOHT i samitia fieTaneit He nNpusBoiaTh o
NPOOBXEHHA NOYETKOBOTO FaaHTIHOT0 TEpMIHY.

BMHATKM 3 rapaHTii

[JaHa rapatTis He NOLMPHETLCA Ha NDOBNEMI Ta IHLIBEHTI, BITAKGHI HENpaBUbHAM BUKOPUCTRHHSM MPORYKTY. [apaHTiliHe NOKDUTTA 0GMeXeHe
BaPTICTHO LOr0 MPOAYKTY. 30KPEMa BUKTHoYeH] HItKYe3asHaveH] BUMaKiA

- TTOLLKOEHHA Nif Yac YCTaHOBKM

+ BWLBini Konbopwt a0 NNAMM, BUKIIMKaHI HELOTPUMaHHAM IHCTPYKL 133 fOrNAZOM.

- Tlig Yac PO3KPATTA YNaKoBKM 3aNMLLIBKITHCA CAIfA KaHLIENAPCEKOrO HOXa Ta CKOG, & TaKoX CIfY, LU0 BUHMKTA B PE3ybTaTi MPAMOT0 KOHTaKTy
TI0BEpXHI BUPOGy 3 nigororo. (3MKopvcToBYWTE Kapro S saxwcry

B pasi nponem 3 ewpodom, By 12K, 3BEDHITCA 0 MeHefepa Cagosor o iEginy Bauuoro Marasny. 36epexirs paxyHox-QakTypy abo keuTasyo: Bam
3HaGOONATLCA L JOKYMEHTA NpHt uépnﬁu\ Oy/3b-AKWX NPETeHSiM

Mu askyemo Bam 3anoxyniy i cnog ,LLI0 BUKO HaLLIor0 NPOAYKTY Bac Lj koM 3300B0NbHATb, Ham BaXnv1Bo 3HaTw Bauy yMKky npo Ligi
TpOyKT, Lo6inp ( 1070 f KpaLLle BifynoBiaTy Baluwm noTpecam. Tox, M GyeMo pagi GaswTy BaLL BifryK Npo BUPIG Ha Haluomy
caifTi
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Vamultumim caati ales acest produs. La proiectareas la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem pentru aasigurao

calitate excelent care réspunde nevoilor uti lzatorlor IMPORTANT! PENTRU CAACEST SAVA OFERE 0 SATISFACTIE TOTALALA

INSTALAREA, UTILIZAREA SI INTRETINEREA SA, VARECOMANDAM SA(;ITITI CUATENTIE ACEST MANUAL INAINTE DE AFOLOSI

ACEST PRODUS. VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI
ACEST MANUAL SI C[IHSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

& INPORTANT PASTRATI PENTRU ORICE REFERINTAULTERIOARA
il CUATENTIE

(1. INFORMATII IMPORTANTE )

Tn cazul Tn care produsul este asamblat, verificatj cA toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Daca produsul trebuie asamblat de
dumneavoastré, asigurati-va ca toate elementele necesare instalarii produsului sunt furnizate Tn momentulin care deschideti ambalajul. Daca produsul
este deteriorat sau prezinta defecte, nulfolositi si aduceti-| la magazinul cel mal apropiat.

(2. insTALARE )

Varecomandam sa folositj ambalajul produsului casuport d jpentru aevita orice deteriorare (zgarietur, vopseaciobita, murdarie..) Inainte dea
terminamontajul, va recomandam sanu strangeti prea tare suruburile si sa lasati putin joc pentru fiecare element. 0 data montajul terminat, asigurati-
va ¢ toate suruburile sunt bine strénse. Acest produs trebuie pus pe o suprafata stabila. Este nevoie de doi adulti pentrumontarea acestui produs,

(3. SFATURI DE UTILIZARE )

Acest produs este destinat utilizarii casnice §i neprofesionale Tn exterior. Tinetf produsul la distantd de foc si de sursele directe de caldurd precum
radiatoarele externe si gratarele. Daca produsul are extensii sau prelungiri, prindeti-le inainte de fiecare transport

(4. INTRETINERE S MENTENANTA )

Va recomandam s3 efectuati intretinerea regulata a produsului. In cazul neutlizzrii prelungite, nu uitatj sa acoperiti produsul. Expunerea continud (a
element elechmatmepoa teaccelera Tnvechireaprodusului. Folosireapat metorperm\teprote}areaum\d\tam «f evitarea deteriorari solului pecareeste
asezat(zgameturl pete ) Varugam xavaprote}at\ salteauasau pema deintemperil. In cazul in care produsul cummetemn aspectul sau poate prezenta
cal evaaspemat\ §ivariatii de culoare in timp. Prin urmare sunt posibile doua solutji: asati lemnul sa imbétraneasca natural sau ungetj lemnul pentru
a pastraculoareasi a- reda stralucirea este necesara ntrefinerea anuals)

Curatare

Daca folositj un produs de Tntretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun delicat si ap calda. Urmati cu atentie

instructiunile furnizate Tmpreuna cu acest produs i verificati-le compatibilitatea. Daca produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta
de intretinere. Daca husa saltelei sau fata dvs. de perna este detasabild, respectati instructiunile de spalare mentionate pe eticheta. Stergeti




produsul, n special suprafetele plane, dup orice episod de ploaie sau ninsoare. Pentru a indeparta murdaria sau
petele rezistente, un produs de curatare pentru geamuri pe baza de alcool poate f folosit pe metal R O
Fixari
Pentru o stabilitate mai buna si pentru siguranta dumneavoastra, strangeti suruburile [a doud saptamani de lamontare. Strangeti
dinnou produsul cel pufin o data pe an pentru o intretinere durabila
Reparare
T cazul cojirii vopselei, partea afectata trebuie curdtata si vopsita din nou pentru a evita formarearuginii
Depozitarea pe timp deiarna
larna, este recomandat sa depozitat] produsul intr-un loc uscat ferit de umezeald, de exemplu Tntr-un adapost din gradin sau subun acoperis

( 5. SAPROTEJAM MEDIUL )

Nutitati sa ducetf ambalajele i produsele uzate Tntr-un centru de deseuri

(. caranTIE D)

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului larg Garantia de vanzare
acopera o perioada de 3 ani incepand cu data achizitionarii produsului. Garantia acoperd defectele de fabricatje: piesele i elementele lips3, daunele
provocate in conditii normale de utilizare. Reparatjile s inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantei initjale.

Excluderi de garantie

(Garantjanu acopera problemele sauincidentele care rezulta din utilizareaincorecta a produsului. Garantia produsulu se limiteaza la valoarea acestuia
Sunt excluse mai ales urmatoarele cazuri

+ Daunele produse fn timpul instalarii

+ Decolorérile §i petele care rezulta din nerespectareainstructiunilor de ntrefinere.

- Ladeschiderea ambalajului pot exista urme de cuter si de agrafe, precum i semne datorate unui contact direct ntre suprafata produsulu si ol (vé
rugam s&-Lprotejati printr-un carton!)

T cazulin care avetj probleme cu produsul, va rugam s contactati responsabilul rajonului de gradina din magazin. Pastrati factura sau chitanta: aceste
documente va vor i cerute pentru prelucrareareclamatiilor.

V& multumim pentru increderea acordatd si speram ca asteptarile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind acest produs. Pentru noi este
important sa va cunoagtem parerea despre acest produs, pentru a-| imbunatati in permanenta pentru ca el s& poata réspunde nevoilor dumneavoastra
Nu'ezitatj sane spunefl parerea pe site-ul nostruinternet
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Obrigado por escolher este produto. Ao projetar  fabricar nossos produtos, implementamos nossos esforgos para garantir uma
excelente qualidade, atendendo s necessidades dos usuarios.
IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR, USAR E REALIZAR SERVICO DE
MANUTENGAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR 0 PRODUTO. CONSIDERE 0S
AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

& IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA CUIDADOSAMENTE

(1. INFORMAGOES IMPORTANTES )

Caso 0 produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estdo bem apertados antes de utilizar. Se o produto for montado por vocé, certifique-se
a0 abrir o pacote que todos os tens necessarios para instalar o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, néo o use &
devolva-ona lojamais proxima

(2. nstaLacio )

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para  instalagdo do produto, a fim de evitar danos (arranhdes, tinta descascada, sujeira

). Antes de terminar a instalagao, também recomendamos ndo apertar demais os parafusos e deixar um pouco de jogo para cada item. Quando a
instalagdo estiver concluida, certifique-se que todos os parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel
Dois adultos sdo necessarios para ainstalaao deste produto.

(3. Mopo DE UsAR

Este produto destina-se ao uso doméstico e ndo comercial, ao ar livre. Mantenha este produto longe de chamas ou fontes diretas de calor, como
aquecedores externos e churrasqueiras. Se o produto for dobravel ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte.

(5. MANUTENGAO E CONSERVACAO )

Recomendamos a manutencdo regular de seu produto. Em caso de nao usar o produto por um longo periodo de tempo, ndo esqueca de cobrir
o produto. A exposicdo continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. 0 uso de patins ajuda a proteger o
produto da umidade  evita danos ao piso em que o produto & colocado (riscos, manchas ..). Proteja seu colchdo ou almofada das condigdes
meteoroldgicas. Se o produto contém madeira, sua aparéncia pode apresentar algumas rugosidades e variagdes de cor a0 longo do tempo.
Duas solugdes s3o entdo possiveis: deixe a madeira envelhecer naturalmente ou pode olear a madeira para preservar sua cor e restaurar seu brilho (6
necessariaumamanutencao anual)
Limpeza
Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja ndo abrasiva com sabo neutro e dgua morna. Siga
cuidadosamente asinstrugdes fornecidas com esses produtos e verifique sua compatibilidade. Se o produtoincluir algum elemento




téxtil, siga as instrucdes de cuidados indicadas em seu rotulo. Se a capa de seu colchdo ou almofada for removivel,
siga as instrugdes de lavagem na etiqueta. Seque o produto, especialmente as superficies planas, depois de chuva ouneve
Pararemover sujeira oumanchas dificeis, um limpador de vidros 2 base de alcool pode ser usado no metal B R

Fixagbes
Para melhor estabilidade e segurana, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas apos a instalacdo. Também aperte o
produto pelo menos uma vez por ano paramanutendo alongo prazo,
Reparo
Nocaso de pintura descascada, aparte afetada deve ser limpa e repintada para evitar aformagdo de ferrugem
Durante oinverno
Noinverno, recomenda-se armazenar esse produto em um local seco ¢ longe da umidade, por exemplo, em um abrigo de jardim ou sob um telhado.

( 5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE )

Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas paraum centro de descarte de residuos

(. caranTIA )

0s produtos NATERIAL sdo projetados de acordo com os mais altos padrdes de qualidade para produtos destinados aos consumidores. Agarantia de venda
cobre um perfodo de 3 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre todos os defeitos de fabricacao: pecas e elementos em falta, danos
ocorridos em condigdes normais de uso. Reparos & substituicdes de pegas ndo resultam em uma extenso do periodo de garantia original
Exclusdes de garantia

Agarantianao cobre problemas ou incidentes resultantes do usoindevido do produto. Agarantia do produto & limitada ao valor do produto. Os seguintes
¢asos sao particularmente excluidos

- Danos ocorridos durante ainstalacdo.

- Descoloracdo e manchas resultantes dondo cumprimento das instrugdes de manutengdo.

- Ao abrir a embalagem, tragos de cortadores  de grampos bem como marcas devido ao contato direto entre a superficie do produto e 0 Solo. [proteja
com um papeldol)

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do depar dejardinagem. Conserve sua fatura ou recibo: esses documentos
serdo solicitados para o processamento de suas reivindicagges.

Agradscemos sua confianga e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando nosso produto. £ importante que saibamos sua
opinido sobre o produto, a fim de o melhora continuamente paramelhor atender as suas necessidades. Portanto, néo hesite em compartilhar sua opinido
emnossosite.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59730 RONCHIN - Franca
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Thank you for choosingthis product. Upon designingand manufacturing our products, we place all of our effortsinto ensuringan
excellent quality that meets the needs of the users
IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP, USING IT, AND
MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY
ATTENTION TO BASIC WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

" IMPORTANT, O BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE:
PLEASE READ CAREFULLY

(1. IMPORTANT INFORMATION )

Ifthe product s already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before usingt. If the product requires that you assemble i, please
make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up the product have been provided. Ifthe product s damaged or has defects,
donotuseitand take it back to the nearest store.

(2. setwe )

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid damage (scratches, paint stains, dirt.... Before
finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving abit of play for each element. Once setupis completed, please make
sure that all screws are firmly tightened. This product must be placed on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

(3. uSE RECOMMENDATIONS )

This productisintended for home and non-business use outdoors. Keep this product away from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and
BBQgrills. Ifthe product has folding parts or extensions, close them each time before transporting

(k. CARE AND MAINTENANCE )
We recommend regular maintenance of your product
Incase of not using the product for an extended period of time, please remember to cover it. Continuous exposure to weather elements may accelerate
deterioration of the product. Using floor pads helps protect the product from humidity and prevents damage to the floor on which the product s placed
(scratches, stains.... Please protect your pad or your cushion from weather elements. If the product contains wood, its appearance may show some
rough aspect and color changes over time. There are two solutions: et the wood age naturally or oil the wood to preserve its colour and restoreits shine
(annual maintenance required)
Cleaning
Ifyou use a cleaning product, it can be applied using anon-abrasive sponge with amild soap and hot water. Follow closely the instructions provided
with the such products and check to ensure they are compatible with your product. If the product has some fabric element, please follow the
care instructions on its label. If your pad or cushion cover is removable, please follow the washing instructions indicated on




the (abel. Wipe the product, especially the flat surfaces, after each rain or snow event. To remove dirt or stubborn
stains, an alcohol-based glass window cleaner can be used on the metal E N
Fastenings
For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after setup. Tighten the screwsalsoat least
once ayear for along-lasting maintenance
Repair
In case of paint chipping off, the affected part must be cleaned and repainted in order to avoid formation of rust
Wintering
Inwinter, itis recommended to store this product in a dry location away from humidity, for example in a garden shelter, or under aroof.

( 5. LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT )

Please remember to take packages and products that reach the end of their ives to the waste facility.

(6. warranTY )

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for productsintended for the consumer market. This sale warranty covers a
period of 3 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and elements,
and damage occurring under normal use circumstances. Repair and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period
Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product. Warranty coverage is limited to the value of this
product. The following cases are particularly excluded

- Damage occurring during setup.

- Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions

- Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact between the product surface and the floor. (Please
protect it with cardboard!

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your invoice or your receipt: these
documents will be requested upon processing any claims,

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for us to know your opinion regarding
this prgdylct, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please do not hesitate to share your experience with our product on
our website.

ADEQ Services - 135 rug Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France









O produit est O st productoes D ste produto  reciclavel. @ (uesto prodotto

recyclable. $'llne peut reciclable. Siyanosepuede  Se deixar de o utilizar, guo essere riciclato.

Flus etre utilise, veuillez usar, léveloauncentrode  entregue-onum centro de ¢ deve essere smaltito,
"apporter dansuncentrede  reciclaje de residuos. reciclagem de residuos. portalo presso un centro de
recyclage de dechets. reciclaggio.

() Ao Tompoidvelvat @ Tenprodukt poddawany @ 3ror npogyk Moxer @ by omin kaima ewgeyre
avakukhdo. Eav Bev pmopet  jest recyklingow, kiedy nepepatarbiBarbes. ECuoH  Kenerj. OHbl api KonaaHyFa
TGy v ypnotponoindel, prze;tarle bycuzyteczny O0MbLUE HE MPUTOTEH ANA  OOMAUTbIH KaFaltfa, OHbl
JETadEpETe T o€ kamolo natezy ostarczyc go do N0b30BaHAS, CRAUTE ETOB  KaiTa BHLEITIH OpTaflbIKKa
KEvtpo avakOkAwang punkfu zbiarki odpadow. YTWMSBLMOHHBIVILEHTP.  TanCIPYbIHbI3fbl 6T IHEMI3.
anoppHATIY.

(u/] et npomyKT Moxe @Aceast Srodus este o Este produto é reciclavel. @ This product is recyclable.
nepepoonaTvca. Ak oo  reciclabil. Daca numai Sendo t)uder mais ser usado, it cannot be used anymore,

OnblUg e crppatHe gna poate tifolosit, va ru%ém sa descarteemumcentrode —  please take it to waste
BUKOPHCTYBAHH, 3jaitTe iladucetitntr-uncentrude  reciclagem de residuos. recycling centre.
ioroB yTunisaLiiHwi LewTp.  reciclare a deseurilor.

[ ]
** Garantie 3ans /3afios de garantia/ Garantia ®
de3anos/6alranz|a/33nm'/EWUnuna}snbv/ @@ E H [ "“
Gwarancja3-letnia/lapanTua3ropa/Keningix3
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L ot oA
year g Made in China /Caienato 8 Kutae/ Kbiraiina xacanras
i 04581-060 CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin,
‘lll3D'.iE(rJllsee§:5:ieCsarnot-cs 0000159790 Capiat Tl.lgleg-salie Demals Regjdes 0800-0203376 M
L0
Ronchin - France !mEortelh byf_dan SouthAfSr{ca (lgrsv& 11D STt/A L(iro vtl*lgerlin HEu;tted
" ; in Leroy Merlin Fourways Store 35 Roos Street Witkoppen
TOB «/Tepya Mepnen Ykpaia, Byn. Monpa 17a, . Kni 04201, 97, Santon, 2191 Johanneshurg, Gauteng, South Africa
YKpaIHa Wmnoprraywl / Catywi / KasakcTan Pecny6nukaceiiga oHim canacs!
MMnopTep\ﬂ ponaseu\ﬂwuo YM0SHOMOYEHHOE NPUHMMaATD. GoifbiHLua HapasbinbikTapabl KabindaiTuiH yitbiM: «JTepya Meprien
TIPETEH3MYA M0 KaYecTBy TOBAPa: Kasaxcrak JKLUC. 050000, Kasakctan Pecny6nukacsl , Anmarsi K.,

o Konaes keweci, 77 yit, «PARK VIEW» BO, 6-kabar, 07-kexce.
Ha TEBWO it Poccuiickoit Oepepaun, 000 STEPYA MEPTIEH Vmnoprep / Mpoasedy / OpraHu3awys, MpHHAMBIOLIAS MDETEHsI
BOCTOK», 141031, MO, r. MbITI/ILLlI/I, (CTaLLIKOBCKOE LLIOCCE, ﬂ.L PO o Kauectey npoaykuuw B Pecnybnuke Kazaxcrak: TOO «/lepya

Importado e distribuido por LEROY MERLIN COMPANHIA Mepnen Kasaxcrar. 050000, Pecny6nuka Kasaxcras, z Anvartsl,
BRASILEIRA DE BRICOLAGEM CNP): 01438 78L/0001-05 Rua ¥ Fmacea.A.77, BLL PARKVIEWS, G orax, o Ne .
Pascoal Pais, n”. 525, 6° andar cj 61 a 64, Vila Cordleiro, Sao Paulo /s Tosapoe, Ty 0 MOATBeY
-SP.CEP: COOTBETCTBYA, KOMVIO CepTUdMKaTa/AeKNapaLIMY MOXHO
noAy|MTb  Ha CTOiKe MHbOpMaLyy Marasua Jlepya Mepre
C_ WkecTikTi MiHgeTTi pactayabl Tanan eTeTiH Tayapaap
Wit cepTumKaTTbI /pAemapauwml K wipmecik epya
Mepnet 5 kewii a napat6a aHbiHaH any abonagbl
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